
 

IEC61215/IEC61730/IEC61701/IEC62716
ISO 9001:  Norme qualité du système
ISO 14001:  Norme environnementale
ISO14064:  Norme relative aux émissions de gaz à e�et de serre   
EU-28 WEEE ISO45001: Norme relative au management de la santé et de la sécurité au travail

Descriptif produit et certi�cations

MODULE BIFACIAL N type i-TOPCon

Modèle transparent bi-verre
• Conçu avec un souci d’esthétique   
• Excellente résistance au feu et aux conditions
 environnementales défavorables
• Charge de neige de 5 400 Pa et charge de vent de 4 000 Pa
 (charges d'essai)

MODULE: TSM-NEG9RC.27

PUISSANCE: 410–440 W

0/+5 W
PUISSANCE DE SORTIE GARANTIEPUISSANCE

440 W
RENDEMENT MAXIMUM

22,0 %

Petit par sa taille, mais grand par sa puissance
•  Jusqu‘à 440 W de puissance et 22,0  % de haute densité de
 puissance avec technologie d‘interconnexion
• Amélioration des performances dans les environnements à haute
 température grâce à un meilleur comportement thermique

Maximise la récolte d'énergie  
• Bifacialité plus élevée, jusqu'à 85 %
• Jusqu'à 25 ans de garantie sur le produit et 30 ans de garantie
 sur la puissance
• 1 % de dégradation la première année et 0,4 % de dégradation
 annuelle grâce à la technologie de type N

Solution universelle pour les toits résidentiels
et commerciaux
• Conçu pour la compatibilité avec les onduleurs grand public existants,
 optimiseurs et systèmes de montage
• Taille parfaite et faible poids pour une manipulation aisée

Extension de Garantie
du Vertex S+
1 %
Max. dégradation de la 1ere année

0,4 %
Max. dégradation annuelle de la 2e à la 30e année

25 Ans
Garantie de fabrication du produit

99 %
98

 
%

100 %

Dégradation annuelle de la 2e à la 30e annéeMax. dégradation de la 1ere année

87,4 %

8

Produit conventionnel

25 30201 12

Garantie de fabrication du produit
Garantie

de puissanceGARANTIE

Augmentation de la
production d'électricité

0,4 %
  

(Max. degradation annuelle)
0,45 %  (Max. degradation annuelle)

15

99 %

4,95 %

PUISSANCE

EU-28 WEEE
COMPLIANT

RECYCLABLE
PACKAGING



DIMENSIONS DU MODULE PV (unité: mm)

www.trinasolar.com

ATTENTION: LIRE LES CONSIGNES DE SÉCURITÉ ET D‘INSTALLATION AVANT D‘UTILISER LE PRODUIT
© 2023 Trina Solar Co.,Ltd. Trina Solar Limited, Tous droits réservés. Les spéci�cations fournies dans cette
�che technique sont sujettes à modi�cation sans préavis. Numéro de version: TSM_FR_2023_B

Temp. de fonctionnement

Tension max. du système

MonocrystallinesCellules solaires

Fusibles en série max

DONNÉES MÉCANIQUES

VALEURS NOMINALES DE TEMPÉRATURE VALEURS MAXIMALES

CONFIGURATION DE CONDITIONNEMENTGARANTIE

(Veuillez vous reférer à la garantie limitée applicable pour plus de détails)

  

*Commande spéciale seulement

1762×1134×30 mm

21,0 kg

1,6 mm, haute transparence, AR revêtement et verre solaire trempé

POE/EVA

30 mm Alliage aluminium anodisé, Noir

Classé IP 68

TS4 / MC4 EVO2*

144 cellules

1,6 mm, haute transparence, AR revêtement et verre solaire trempé

Dimensions du module

Poids

Verre en face avant

Matériau encapsulant

Verre en face arrière

Cadre

Boîte de jonction

Câbles

Connecteur

Nombre de cellules

Coe�cient de temp. de PMAX

Coe�cient de temp. de VOC

Coe�cient de temp. de ISC

NOCT(Température nominale cellule)

DONNÉES ÉLECTRIQUES (STC)

DONNÉES ÉLECTRIQUES (NOCT)

*Tolérance de mesure: ±3 %.STC: Irrdiance 1000 W d’Irradiation/m, la température de cellule de 25 ºC, AM1.5.

Tension à puissance maximale-VMPP (V)

Intensité à puissance maximale-IMPP (A)

Tension de circuit ouvert-VOC (V)

Intensité de court-circuit-ISC (A)

Rendement du module η m (%) 

Maximum Power-PMAX (Wp)

Tolérance de puissance de sortie-PMAX (W)

Puissance crête-PMAX (Wp)*

NOCT: Irradiation à 800 W/m2, température ambiante 20°C, vitesse du vent 1  m/s.

Tension à puissance maximale-VMPP (V)

Intensité à puissance maximale-IMPP (A)

Tension de circuit ouvert-VOC (V)

Intensité de court-circuit-ISC (A)

Caractéristiques électriques avec di�érentes puissances (référence à un ratio d'irradiation de 10 %)

Ratio d'irradiation (arrière/avant)

Tension de circuit ouvert-VOC  (V)

Intensité de court-circuit-ISC (A)

Tension à puissance maximale-VMPP  (V)

Intensité à puissance maximale-IMPP (A)

Puissance équivalente totale-PMAX (Wp)

Bifacialité : 80 ±5 %.

MODULE BIFACIAL  N type i-TOPCon

Cable: 4,0 mm2
Paysage: 1100/1100 mm
Portrait: 280/350 mm*

43 °C (±2 K)

–0,30 %/ K

–0,24 %/ K

0,04 %/ K

–40 à +85 ºC

1500 V DC (IEC)

25 A

Modules par boite:

Modules par conteneur 40':

Garantie de fabrication de produits de 25 ans

Garantie de puissance de 30 ans

0,4 % de dégradation annuelle de l’énergie

Dégradation de 1 % la première année

936 pièces

36 pièces
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10 %
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COURBES I-V DU MODULE PV (430 W)

COURBES P-V DU MODULE PV (430 W)
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B
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4-Φ9×14
Trou 
d'installation

Boite de
 Jonction

8-Trou de masse

8-Trou
de vidange

Colmatage Silicone

Laminé

Cadre

10

30

28,5

Colmatage Silicone

Laminé

Cadre

10

30

11,6



 

0/+5 W450 W 22,5 %

ISO14064: Norme relative aux émissions de gaz à e�et de serre
  

Descriptif produit et certi�cations

MODULE: TSM-NEG9R.28

MODULE BI-VERRE N type i-TOPCon

Petit par sa taille, mais grand par sa puissance

Conception à double vitrage, haute �abilité

Maximise la récolte d'énergie

Solution universelle pour les toits résidentiels
et commerciaux

•  Jusqu‘à 450 W de puissance et 22,5 % de haute densité de
 puissance avec technologie d‘interconnexion
• Technologie multi-busbar pour une meilleure réception de la lumière,
 faible résistance série, amélioration de la conductivité et
 accroissement de la �abilité
• Réduit le coût d’installation avec un maximum de puissance et une
 e�cacité plus élevée 

• Excellente résistance au feu et aux conditions
 environnementales défavorables
• Charge de neige de 5 400 Pa et charge de vent de 4 000 Pa
 (charges d'essai)

  
• Jusqu'à 25 ans de garantie sur le produit et 30 ans de garantie
 sur la puissance
• 1 % de dégradation la première année et 0,4 % de dégradation
 annuelle grâce à la technologie de type N

• Conçu pour la compatibilité avec les onduleurs grand public existants,
 optimiseurs et systèmes de montage
• Taille idéale et poids faible pour une manipulation facile, permettant
 ainsi une optimisation des coûts de transport et une plus grande
 facilité d’installation
• Solutions d’installation �exibles pour le déploiement du système

PUISSANCE: 425–450 W

PUISSANCE DE SORTIE GARANTIEPUISSANCE RENDEMENT MAXIMUM

Extension de Garantie
du Vertex S+
1 %
Max. dégradation de la 1ere année

0,4 %
Max. dégradation annuelle de la 2e à la 30e année

25 Ans
Garantie de fabrication du produit

99 %
98

 
%

100 %

Dégradation annuelle de la 2e à la 30e annéeMax. dégradation de la 1ere année

87,4 %

8

Produit conventionnel

25 30201 12

Garantie de fabrication du produit
Garantie

de puissanceGARANTIE

Augmentation de la
production d'électricité

0,4 %
  

(Max. degradation annuelle)
0,45 %  (Max. degradation annuelle)

15

99 %

4,95 %

PUISSANCE

IEC61215/IEC61730/IEC61701/IEC62716
ISO 9001: Norme qualité du système
ISO 14001: Norme environnementale

  
ISO45001: Norme relative au management de la santé et de la sécurité au travailEU-28 WEEE

COMPLIANT
RECYCLABLE
PACKAGING



www.trinasolar.com

–40 à +85 ºC

1500 V DC (IEC)

Monocrystallines

20 A

  

DONNÉES ÉLECTRIQUES (STC)

DONNÉES ÉLECTRIQUES (NOCT)

*Tolérance de mesure: ±3 %.STC: Irrdiance 1000 W d’Irradiation/m2, la température de cellule de 25 ºC, AM 1.5.

COURBES I-V DU MODULE PV (440W)

COURBES P-V DU MODULE PV (440W)

NOCT: Irradiation à 800 W/m2, température ambiante 20 °C, vitesse du vent 1 m/s.

1762×1134×30 mm

21,0 kg

1,6 mm, haute transparence, AR revêtement et verre solaire trempé

POE/EVA

30 mm Alliage aluminium anodisé, Noir

Classé IP 68

TS4 / MC4 EVO2*

144 cellules

1,6 mm, verre solaire trempé

43 °C (±2 K)

–0,30 %/ K

–0,24 %/ K

0,04 %/ K

MODULE BI-VERRE  N type i-TOPCon

Tension à puissance maximale-VMPP (V)

Intensité à puissance maximale-IMPP (A)

Tension de circuit ouvert-VOC (V)

Intensité de court-circuit-ISC (A)

Rendement du module η m (%) 

Tolérance de puissance de sortie-PMAX (W)

Puissance crête-PMAX (Wp)*

Puissance crête-PMAX (Wp)

Tension à puissance maximale-VMPP (V)

Intensité à puissance maximale-IMPP (A)

Tension de circuit ouvert-VOC (V)

Intensité de court-circuit-ISC (A)

Cable: 4,0 mm2
Paysage: 1100/1100 mm
Portrait: 280/350 mm*

936 pièces

36 pièces
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41,0
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TSM-430
NEG9R.28
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49,1

8,57

8,15

40,7

DIMENSIONS DU MODULE PV (unité: mm)
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Tension (V)

Cellules solaires

DONNÉES MÉCANIQUES

*Commande spéciale seulement

Dimensions du module

Poids

Verre en face avant

Matériau encapsulant

Verre en face arrière

Cadre

Boîte de jonction

Câbles

Connecteur

Nombre de cellules

Temp. de fonctionnement

Tension max. du système

Fusibles en série max

VALEURS NOMINALES DE TEMPÉRATURE VALEURS MAXIMALES

CONFIGURATION DE CONDITIONNEMENTGARANTIE

(Veuillez vous reférer à la garantie limitée applicable pour plus de détails)

Coe�cient de temp. de PMAX

Coe�cient de temp. de VOC

Coe�cient de temp. de ISC

NOCT(Température nominale cellule)

Modules par boite:

Modules par conteneur 40':

Garantie de fabrication de produits de 25 ans

Garantie de puissance de 30 ans

0,4 % de dégradation annuelle de l’énergie

Dégradation de 1 % la première année

ATTENTION: LIRE LES CONSIGNES DE SÉCURITÉ ET D‘INSTALLATION AVANT D‘UTILISER LE PRODUIT
© 2023 Trina Solar Co.,Ltd. Trina Solar Limited, Tous droits réservés. Les spéci�cations fournies dans cette
�che technique sont sujettes à modi�cation sans préavis. Numéro de version: TSM_FR_2023_B
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Laminé
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11,6

TSM-450
NEG9R.28
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10,74

44,6

10,09

52,9

22,5
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8.65

8.24

50.1

41.6



 

0/+5 W
POSITIVE POWER TOLERANCEMAXIMUM POWER OUTPUT

505 W
MAXIMUM EFFICIENCY

22.7 %

PRODUCT: TSM-NEG18R.28

DUAL GLASS N type i-TOPCon MODULE

Optimal Size for Commercial & Industrial Rooftops

Lightweight Dual-glass Design, High Reliability

Maximized Energy Harvest

Universal Solution for Rooftop Systems

• Compact module design with medium size for lower total system
 cost and shorter payback time
• Low voltage design for high string power

• Excellent �re resistance; durability in harsh environmental conditions
 and high temperature or high humidity areas
• Up to 5,400 Pa snow load and 2,400 Pa wind load (test loads)
• 25 years product warranty

  
• High module power: Up to 505 W, 22.7 % module e�ciency with
 n type i-TOPCon technology
• Maximum 1 % �rst-year degradation and 0.4 % annual degradation
• 30 years power warranty

• Designed for compatibility with existing mainstream inverters,
 optimizers and mounting systems
• Easy to handle (length below 2 meters) and install on roofs with
 excellent size and light weight
• Flexible installation solutions for system deployment

Extended Vertex S+ Warranty

1 %
1 st

0.4 %
Max. annual degradation from year 2 to 30

25 Years
Product Workmanship Warranty

year max. degradation

POWER RANGE: 475–505 W

99 %
98

 
%

100 %

Annual power degradation (2 to 30 years)1st year max. degradation

87.4 %

8

Main Stream Module

25 30201 12

Product Warranty Power WarrantyWarranty

More Electricity Output

0.4 %
  

(Max. annual degradation)
0.45 %  (Max. annual degradation)

15

99 %

4.95 %

Maximum Power
Output

IEC61215/IEC61730/IEC61701/IEC62716
ISO 9001:  Quality Management System
ISO 14001:  Environmental Management System

  
ISO45001:  Occupational Health and Safety Management System EU-28 WEEE

COMPLIANT
RECYCLABLE
PACKAGING
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CAUTION: READ SAFETY AND INSTALLATION INSTRUCTIONS BEFORE USING THE PRODUCT.
© 2024 Trina Solar Co., Ltd. All rights reserved. Speci�cations included in this datasheet are subject to change without notice.
Version number: TSM_EN_2024_A

Operational Temperature

Maximum System Voltage

–40 to +85 ºC

1500 V DC (IEC)

Modules per box:

Modules per 40’ container:

Monocrystalline Solar Cells

Max Series Fuse Rating 30 A

MECHANICAL DATA 

TEMPERATURE RATINGS MAXIMUM RATINGS 

PACKAGING CONFIGURATIONWARRANTY 

(Please refer to product warranty for details)

ELECTRICAL DATA (STC)

ELECTRICAL DATA (NOCT)

*Measuring tolerance: ±3 %. *Special order only.STC: Irrdiance 1000 W/m2, Cell Temperature 25 ºC, Air Mass AM 1.5.

NOCT: Irradiance at 800 W/m2, Ambient Temperature 20 °C, Wind Speed 1 m/s.

1961×1134×30 mm

23.5 kg

1.6 mm, High Transmission, AR Coated Heat Strengthened Glass

POE/EVA

30 mm Anodized  Aluminium Alloy, Black

IP 68 rated

TS4 / MC4 EVO2*

108 cells

1.6 mm, Heat Strengthened Glass 

Module Dimensions

Weight

Front Glass

Encapsulant material

Back Glass

Frame

J-Box

Cables

Connector

No. of cells

Temperature Coe�cient of PMAX

Temperature Coe�cient of VOC

Temperature Coe�cient of ISC

NOCT(Nominal Operating Cell Temperature)

25 year Product Workmanship Warranty

30 year Power Warranty

0.4 % Annual Power Attenuation

1 % �rst year degradation

DUAL GLASS  N type i-TOPCon MODULE

Maximum Power Voltage-VMPP (V)

Maximum Power Current-IMPP (A)

Open Circuit Voltage-VOC (V)

Short Circuit Current-ISC (A)

Module E�ciency η m (%) 

Power Tolerance-PMAX (W)

Peak Power Watts-PMAX (Wp)*

Maximum Power-PMAX (Wp)

Open Circuit Voltage-VOC (V)

Short Circuit Current-ISC (A)

Photovoltaic Technology Cable 4.0 mm2 
Landscape: 1300/1300 mm
Portrait: 280/350 mm*

864 pieces

36 pieces

TSM-475
NEG18R.28

TSM-480
NEG18R.28

TSM-485
NEG18R.28

TSM-490
NEG18R.28

TSM-495
NEG18R.28

Front View Back View

TSM-500
NEG18R.28

TSM-505
NEG18R.28

43°C (±2°C)

–0.29%/°C

–0.24%/°C

0.04%/°C

DIMENSIONS OF PV MODULE(mm)

I-V CURVES OF PV MODULE (490 W)
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P-V CURVES OF PV MODULE (490 W)

0/+5
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33.5

15.09

40.3
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505485

15.76
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32.7

14.84

39.4

21.8

15.80

32.9

14.91

39.6
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15.72
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14.77
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15.83
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15.03
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32.3

14.72

39.0

21.4
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386

12.81

12.15

38.3

31.8
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12.06
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12.67

11.98
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37.2 37.637.4

12.70

12.02

31.0
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31.3
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38.0

31.530.6 30.8

363

12.64

11.94
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30.4

TSM-475
NEG18R.28

TSM-480
NEG18R.28

TSM-485
NEG18R.28

TSM-490
NEG18R.28

TSM-495
NEG18R.28

TSM-500
NEG18R.28

TSM-505
NEG18R.28

Maximum Power Voltage-VMPP (V)

Maximum Power Current-IMPP (A)

Installing Hole
4-4-Φ

8-Φ 4.3
Grounding Hole

8-DrainHole

9×14

Silicon sealant

Laminate

Frame

Silicon sealant

Laminate

Frame

B-BA-A

AA AA AA AA

B
B

Nameplate
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